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به گزارش ترنسفرمارکت؛ پس 
از تمدید قرارداد ارلینگ هالند 
با منچسترسیتی، او تا ۹.۵ سال 
دیگر یعنی ماه ژوئن ۲۰۳۴ با 
سیتیزن‌ها قرارداد خواهد داشت 
و حالا به‌این‌ترتیب، طولانی‌ترین 
قرارداد را در بین بازیکنان لیگ 

برتری و همچنین پنج لیگ معتبر 
اروپایی دارد. پیش‌تر کول پالمر 
و نیکولاس جکسون از چلسی 
با قراردادهای‌شان تا تابستان 
۲۰۳۳ در صدر این فهرست قرار 

 . شتند ا د
حضور ۹ بازیکن چلسی در این 

فهرستِ ۱۸ نفره نکته جالب 
توجهی است. مدیریت جدید 
چلسی که با اغلب بازیکنان جوانِ 
ش  ه‌ا مت‌گرفته‌شد به‌خد تازه 
قراردادهایی طولانی‌مدت به امضا 
می‌رساند، بیشترین نماینده را در 

این لیست دارد.

 باشگاه منچستریونایتد در واپسین 
ساعات روز جمعه، خبر تلخ درگذشت 
یکی از اسطوره‌های این باشگاه و 
سومین گلزن برتر تاریخ تیم را اعلام 
کرد تا هر سه ضلع مثلث طلایی 
منچستریونایتد در دهه ۶۰ میادی، 
دیگر در قید حیات نباشند. پس 
از درگذشت جرج بست و سربابی 
یکی  لاو،  دنیس  حالا  چارلتون، 
ح تاریخ فوتبال  از چهره‌های مطر
اسکاتلند و نفر سوم حاضر در مجسمه 
مشهور بیرون از ورزشگاه اولدترافورد، 
دار فانی را وداع گفته است. لاو به 
عنوان یک مهاجم تکنیکی و گلزن، 
فوتبال را از آکادمی باشگاه هادرزفیلد 
آغاز کرد و زیر نظر بیل شنکلی، 
سرمربی اسطوره‌ای سال بعد لیورپول 
تبدیل به یک ستاره در فوتبال انگلیس 
شد تا در ۱۸ سالگی، برای اولین بار 
پیراهن تیم ملی کشورش را بر تن کند. 
پس از حضور در دو تیم منچسترسیتی 
و تورینو ایتالیا، لاو در جولای سال 
۱۹۶۲ با انتقالی ۱۱۵ هزار پوندی به 
منچستریونایتد پیوست تا رکورد نقل 
و انتقالات تاریخ بریتانیا شکسته شود 
و این، آغاز مسیر پرافتخار ۱۱ ساله او در 
لباس شیاطین سرخ بود. لاو از همان 
ابتدای حضورش در منچستریونایتد 
به همراه بست و چارلتون زیر نظر 
مشهور  بی  سرمر بی  ز با سرمت 
در  مؤثری  نقش  منچستریونایتد، 
از  پس  روزهای درخشان یونایتد 
ناامیدی حاصل از سقوط هواپیمای 
حامل اعضای این تیم در سال ۱۹۵۸ 
ایفا کرد و یکی از ستون‌های اصلی 
یونایتد بود. ۴۶ گل لاو در فصل 64-
۱۹۶۳، همچنان رکورد گلزنی تاریخ 

باشگاه منچستریونایتد در یک فصل به 
شمار می‌رود که باعث شد لاو، جایزه 
توپ طلا در فصل بعدی را از آن خود 
کند؛ جایزه‌ای که تا به امروز، تنها توپ 
طلای یک بازیکن اسکاتلندی در تاریخ 
محسوب می‌شود. در همین روزها بود 
که هواداران منچستریونایتد به لاو لقب 

»پادشاه« را دادند.
 لاو در ادامه سال‌های بازی خود نیز 
نقشی کلیدی در یونایتد داشت اما 
مصدومیت‌های متعدد، مانع از این 
شد تا مانند چارلتون و جرج بست، 
در عملکرد درخشان خود تداوم داشته 
باشد. فینال جام باشگاه‌های اروپا در 
سال ۱۹۶۸ مقابل بنفیکا که اولین 
قهرمانی اروپایی یونایتد را رقم زد، 
از جمله بازی‌هایی بود که لاو، به 
دلیل مصدومیت از دست داد. این 

مصدومیت‌ها در سال ۱۹۷۳، منجر به 
انتقال دوباره لاو به منچسترسیتی شد 
و در فصل 74-1973، یکی از صحنه‌های 
ماندگار و تراژیک تاریخ دربی منچستر، 
این ستاره  با نقش‌آفرینی اصلی 
اسکاتلندی رقم خورد. جایی که 
منچستریونایتد برای فرار از سقوط به 
دسته پایین‌تر، به یک پیروزی مقابل 
سیتی نیاز داشت اما ضربه دیدنی 
پشت پای لاو در دقایق پایانی مسابقه 
با لباس سیتی، حکم سقوط یونایتد 
به دسته پایین‌تر را امضا کرد. لاو پس 
از گلزنی سرش را پایین انداخت و از 
زمین مسابقه بیرون رفت و سرمربی 
بلافاصله بازیکن دیگری را به جایش به 
زمین فرستاد‌. در دقایق پایانی هواداران 
عصبانی منچستریونایتد، به زمین 
هجوم آوردند و مسابقه نیمه تمام ماند. 

اتحادیه پس از این اتفاق رأی به پیروزی 
منچسترسیتی و سقوط منچستریونایتد 
داد. این آخرین مسابقه او در فوتبال 

باشگاهی بود. 
لاو در تابستان آن سال به همراه 
اسکاتلند به جام جهانی رفت اما به 
دلیل ناراحتی و افسردگی تنها چند 
دقیقه در این تورنمنت به میدان 
رفت و پس از مسابقات هم برای 
همیشه از دنیای فوتبال خداحافظی 
کرد. لاو بعدها در کتاب زندگینامه 
خود راجع به این مسابقه نوشت: »در 
تمام زندگی‌ام هرگز مانند عصر آن روز 
احساس افسردگی نکردم. پس از 19 
سال که تمام زندگی‌ام را وقف گلزنی 
کرده بودم، سرانجام به گلی رسیدم 
که آرزو داشتم آن را به ثمر نرسانده 

بودم.«
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فضای مجازی

گزارش تصویری

هفته دوم رقابت‌های لیگ ووشوی زنان

پپ گواردیولا و همسرش کریستینا سرا پس از سه 
دهه زندگی مشترک و ۱۰ سال ازدواج، از یکدیگر 
جدا شدند. این جدایی که دوستانه و بدون حاشیه 
توصیف شده، به دلایلی همچون تمرکز بیش از حد 
پپ روی کار، فاصله طولانی‌مدت میان آنها و عدم 
مشارکت مشترک در کسب‌وکار خانوادگی رخ داده 
است.  کریستینا از سال ۲۰۱۹ به بارسلونا بازگشت تا 
مدیریت بوتیک خانوادگی »سرا کلارت« را بر عهده 
بگیرد، در حالی که پپ به خاطر تیمش در منچستر 
ماند. این فاصله ۸۶۰ مایلی، علی‌رغم تلاش‌های دو 
طرف برای حفظ ارتباط و دیدارهای مرتب، در نهایت 
بر رابطه آنها اثر گذاشت.  این جدایی با دوره‌ای از 
افت شدید در عملکرد تیم پپ گواردیولا همزمان 
شده است. منچسترسیتی که تا فصل گذشته در 
اوج بود، حالا در رده ششم لیگ قرار دارد و چندین 
شکست متوالی را تجربه کرد. گواردیولا همچنین 
اخیراً رفتارهای نگران‌کننده‌ای مانند شوخی 
درباره آسیب‌رساندن به خود و دعواهای لفظی با 
هواداران نشان داده است. او همچنین از تنهایی 
در حرفه مربیگری صحبت کرده و اذعان داشته که 
در لحظات حساس بازی‌ها، فشار زیادی را تحمل 
می‌کند.  به گزارش دیلی میل، پپ گواردیولا از 
عمارت ۸.۵ میلیون پوندی خود در بارسلونا نقل 
مکان خواهد کرد. عمارت مذکور که در یکی از 
مناطق مجلل بارسلونا واقع شده، در سال ۲۰۲۱ به 
قیمت ۱۰ میلیون یورو )۸.۴ میلیون پوند( خریداری 
شد.  این خانه چهار طبقه دارای استخری بزرگ، 
زمینی به وسعت 2000 متر مربع و ساختمانی به 
اندازه 750 متر مربع است. اکنون مشخص نیست 
گواردیولا در سفرهای آینده‌اش به بارسلونا کجا 
اقامت خواهد داشت، اما انتظار می‌رود کریستینا 

همچنان در خانه خانوادگی زندگی کند.

نشریه سان انگلیس ادعا کرد که وین رونی ستاره 
پیشین تیم فوتبال منچستریونایتد که نزدیک 
به یک ماه قبل از سرمربیگری تیم دسته اولی 
پلی‌موث انگلیس اخراج شد، چشم به تصاحب 
جای گری لینکر، مجری سابق برنامه معروف 
Match Of The Day )مچ آف د دی( در شبکه 
BBC دارد و به همین منظور در حال مذاکره با 
سران شبکه انگلیسی است. رونی 39 ساله ماه 
دسامبر سال 2024 در پی کسب نتایج ضعیف 
از تیم پلی‌موث اخراج شد و گویا او فعلاً‌ دیگر 
قصد مربیگری ندارد و امیدوار است که با عقد 
قرارداد پرزرق و برق با BBC، جای لینکر که در 
پایان فصل به کار خود خاتمه می‌دهد را بگیرد. 
طبق ادعای سان؛ رونی که ممکن است به عنوان 
کارشناس و مفسر میهمان چرخشی در برنامه 
باشد،  Match Of The Day شرکت داشته 
بسته به تعداد برنامه‌هایی که در آنها حضور 
پیدا کند، ممکن است تا 200 هزار پوند در سال 
درآمد داشته باشد. رونی به محض آویزان کردن 
کفش‌هایش در تیم دربی کانتی در سال 2021، 
در همان تیم مربیگری را آغاز کرد و پس از آن 
هدایت سه تیم دی‌سی یونایتد امریکا، بیرمنگام 

سیتی و پلی‌موث انگلیس را بر عهده گرفت.

 تیموتی شالامی )بازیگر امریکایی - فرانسوی( که 
برای اکران فیلم جدیدش به رم سفر کرده، شب 
گذشته به استادیوم المپیکو رفت و از نزدیک، 
نظاره‌گر پیروزی جالوروسی برابر جنوا بود. پس 
از پایان این مسابقه، شالامی به رختکن رم رفت 

و با پائولو دیبالا عکس یادگاری گرفت. 

هفته دوم لیگ برتر ووشوی جوانان به میزبانی آکادمی ووشوی تهران در دو بخش ساندا و تالو برگزار شد و با صدرنشینی فولاد مبارکه سپاهان به اتمام رسید.

استوری کنایه‌آمیز دانشگر به پرسپولیسی‌ها
در  از قهرمانی تیمش  محمد دانشگر مدافع سپاهان، پس 
سوپرجام ایران با نتیجه 1 بر صفر، یک استوری طعنه‌آمیز منتشر 
کرد.  دانشگر که در این دیدار عملکرد دفاعی بسیار خوبی داشت 
و از عوامل بسته ماندن دروازه سپاهان مقابل پرسپولیس بود، 
با انتشار یک استوری، به قهرمانی تیمش واکنش نشان داد و به 
پرسپولیس طعنه زد که دوران قهرمانی‌های آنها رو به پایان است.

mohammaddaneshgar58

اعتراض اینستاگرامی به درویش 
و  پرسپولیس  مدیره  هیأت  سابق  عضو  خیبری،  حسین   
مدیرعامل سابق داماش و خیبر خرم‌آباد، به انتقاد علیه رضا 
درویش پرداخت. هواداران پرسپولیس پس از شکست 1 بر صفر 
مقابل سپاهان بشدت از عملکرد رضا درویش به دلیل تعلل 
در انتخاب سرمربی جدید و عملکرد ضعیف در نقل و انتقالات 
عصبانی هستند و حسین خیبری نیز به عنوان یکی از هواداران 
قدیمی این باشگاه، به نوعی اعتراضش را به مدیرعامل کنونی 

پرسپولیس با انتشار یک استوری بیان کرد.

khabiri.hossein

خوابیدن محمدامین حزباوی با کاپ سوپرجام 
آریا یوسفی استوری جالبی از خوابیدن محمدامین حزباوی با جام 
در مسیر بازگشت اراک به اصفهان منتشر کرده است. البته این 
رسمی است که برخی بازیکنان بعد از کسب قهرمانی با تیم به 
همراه جام انجام می‌دهند و این بار محمدامین حزباوی با کاپ 

سوپرجام این رسم را برجای آورد.
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رونی جانشین لینکر شد

اعتیاد، علت جدایی گواردیولا 

 بازیگر معروف 
به دیدار ستاره رم رفت

 اسطوره‌ای که 
 باعث سقوط
یونایتد شد

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

  وداع
با 
پادشاه


